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На №

Про розгляд запиту на доступ
до публічної інформації

Шановний пане Чехонадський!

Відповідно до доручення керівництва Міністерства Департаментом
юридичного забезпечення у межах компетенції розглянуто Ваш запит на доступ
до публічної інформації щодо надання інформації про ліквідаційні комісії
УМВС України в Хмельницькій області та Управління державної автомобільної
інспекції УМВС України в Хмельницькій області.

За результатами розгляду повідомляємо, що на даний час обмежено доступ
до Єдиного державного реєстру юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та
громадських формувань, у зв’язку із чим надати актуальну інформацію щодо
юридичних осіб – УМВС України в Хмельницькій області та Управління
державної автомобільної інспекції УМВС України в Хмельницькій області не є
можливим.

У той же час, за наявною інформацією адресою місцезнаходження
юридичної особи – УМВС України в Хмельницькій області є: 9017,
Хмельницька обл., м. Хмельницький, вул. Зарічанська, буд. 7, а юридичної
особи – Управління державної автомобільної інспекції УМВС України в
Хмельницькій області: 29008, Хмельницька обл., м. Хмельницький, провулок
Коцюбинського, буд. 35/2.

Інформуємо також, що за наявною інформацією ліквідаційні комісії
ГУМВС, УМВС України в областях здійснювали свою діяльність за
місцезнаходженням відповідних територіальних органів Національної поліції.

Згідно відомостей офіційного вебсайту Головного управління Національної
поліції в Хмельницькій області (https://hm.npu.gov.ua/konataktu.html) адресою
електронної пошти цього територіального органу поліції
є: sdzgunp@hm.npu.gov.ua.
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Одночасно інформуємо, що відповідно до частини першої статті 23 Закону
України «Про доступ до публічної інформації» рішення, дії чи бездіяльність
розпорядників інформації можуть бути оскаржені до керівника розпорядника,
вищого органу або суду.

З повагою
перший заступник директора Ольга ГУБАРЕВА
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